
POT SPOMINOV IN TOVARISTVA

Družbeni dogovor
podpisan

Pred petimi leti so trije študentje arhitekture: Mitja Omerza, Franc
Kastelic in Jože Štok z idejnim projektom predlagali, da bi tam, kjer
je Ljubljano 1170 dni med zadnjo vojno obdajala žica, uredili Pot
spominov in tovarištva. Na tej Poti naj bi bili poleg spominskih
obeležij tudi drevoredi, športni in rekreacijski objekti, ki bi privab-
ljali občane in hkrati obujali spomine, da so Ljubljančani med 1941. in
1945. Ietotn kljub terorju, racijam, aretacijam in streljanju talcev
vodili odločen in uspešen boj za svobodo.

Pred tremi leti je bil za uresniče-
nje te zamisli oblikovan Odbor za
izgradnjo Poti spominov in tova-
rištva, ki ga vodi Franc Kimovec-
Ziga. V letu 1974 in 1975 so mla-
dinske brigade uredile prvi odsek
Poti na Golovcu, letos pa urejajo
odsek na Murglah.

Široka družbenopolitična akci-
ja je dosegla svoj sedanji višek s
podpisom družbenega dogovora o
izgradnji, urejanju in vzdrževanju
Poti spominov in tovarištva. Dne
2. septembra so ga podpisali dele-
gati delavcev in delovnih ljudi po-
vezanih v družbenopolitičnih or-
ganizacijah, družbenopolitičnih
skupnostih, samoupravnih intere-
snih skupnostih, društvih in druž-
benih organizacijah.

Predsednik Odbora za izgrad-
njo, Franc Kimovec-Žiga, je oce-
nil ta dogodek za prelomen, saj
bodo poslej bolj redno dotekala
sredstva za ljubljanski zeleni
prstan: »Vsak podpis pomeni štiri
tisoč Ljubljančanov, ki jih zasto-
pajo delegati. Ta zeleni prstan
pravzaprav zaključuje spomenik
revoluciji, ki stoji na Trgu revolu-
cije. Na padlagi družbenega dogo-
vora bodo sklervjeni samoupravni
sporazumi, s katerimi se bodo de-
lovne organizacije zavezale, koli-
ko bodo prispevale za izgradnjo
tega, tudi v svetu edinstvenega
spomenika. Računamo, da bo pn-
teklo petsto do šeststo starih mili-
jonov, takoda bidoleta 1981,torej
do štiridesetletnice vstaje sloven-
skega naroda, sklenili zeleni

prstan okrog Ljubljane. Seveda
bo to možno le ob pomoči mladin-
skih delovnih brigad, ki so uredile
tudi dosedanjih sedem (od skup-
no 32) kilometrov Poti spominov
in tovarištva.«
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